
Η Πυθαγόρεια Διατροφή που εξαφανίζει το 95% των ασθενειών

Tις αντιλήψεις αυτές τις βρίσκουμε ακέραιες στον Ιπποκράτη. Η ακριβής μείξη, η
ισονομία, η συμμετρία, η αρμονία, βρίσκονται στη βάση των δογμάτων των
Πυθαγορείων και του Ιπποκράτη. Κι εδώ, όπως θα δούμε, μας εντυπωσιάζει ο
νόμος της αναλογικότητας!

      

Τα Κόκκινα Φασόλια: πραγματικά μπορούν να θεραπεύσουν και να βοηθήσουν στη
διατήρηση της καλής νεφρικής λειτουργίας – και μοιάζουν ακριβώς όπως τα
ανθρώπινα νεφρά.

  

  

Το Καρύδι: μοιάζει με έναν μικρό εγκέφαλο, ένα αριστερό και ένα δεξί ημισφαίριο,
τον άνω και κάτω εγκέφαλο και την παρεγκεφαλίδα. Τα καρύδια βοηθούν στην
ανάπτυξη του εγκεφάλου και την εγκεφαλική λειτουργία.

  

Το Καρότο: Η διατομή του καρότου μοιάζει με το ανθρώπινο μάτι. Τα καρότα
ενισχύουν σε μεγάλο βαθμό τη ροή του αίματος στα μάτια και ενισχύουν γενικά την
λειτουργία των ματιών.
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Το Σέλινο: μοιάζει με τα οστά. Το σέλινο στοχεύει ειδικά στην ενδυνάμωση και την
αντοχή των οστών. Τα τρόφιμα με νάτριο, όπως το σέλινο τροφοδοτεί με τα
απαραίτητα, τις σκελετικές ανάγκες του σώματος.

  

Το Αβοκάντο: στοχεύει στην υγεία και στην καλή λειτουργία της μήτρας και του
τραχήλου της μήτρας της γυναίκας. Τα Αβοκάντο βοηθούν τις γυναικείες ορμόνες
να έλθουν σε ισορροπία, να ρίξει ανεπιθύμητο βάρος μετά τη γέννηση, και την
αποτροπή του καρκίνου του τραχήλου της μήτρας.

  

Τα σύκα: υποκαθιστούν τους όρχεις και είναι γεμάτα από σπόρους και κρέμονται
ανά ζεύγη, όταν μεγαλώνουν. Τα σύκα αυξάνουν την κινητικότητα των
αρσενικών(+) σπερματοζωαρίων, καθώς αυξάνουν και τον αριθμό των
σπερματοζωαρίων, για βοηθήσουν, να ξεπεραστεί η ανδρική στειρότητα.
Το μανιτάρι: Τα μανιτάρια μπορούν να βοηθήσουν τη βελτίωση της ακοής, όπως
ακόμη, τα μανιτάρια είναι ένα από τα λίγα τρόφιμα που περιέχουν βιταμίνη D. Η
συγκεκριμένη βιταμίνη είναι σημαντική για υγιή οστά, η οποία ισχυροποιεί ακόμα
και τα μικροσκοπικά οστάρια που βρίσκονται μέσα στο αυτί τα οποία μεταδίδουν
τον ήχο προς τον εγκέφαλο.

  

Τα σταφύλια: Μια διατροφή υψηλή σε φρέσκα φρούτα, όπως τα σταφύλια, έχει
αποδειχθεί ότι μειώνει τον κίνδυνο καρκίνου του πνεύμονα και το εμφύσημα. Οι
σπόροι σταφυλιών περιέχουν επίσης μια χημική ουσία που ονομάζεται
proanthocyanidin, η οποία φαίνεται να μειώνει τη δριμύτητα του αλλεργικού
άσθματος.

  

Ginger (η πιπερόριζα): Ένα από τα μεγαλύτερα πλεονεκτήματά της είναι η
υποβοήθηση της πέψης, ενώ είναι επίσης μια δημοφιλής θεραπεία για κινητικά
προβλήματα-ασθένειες.
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Οι Γλυκοπατάτες: Οι γλυκοπατάτες μοιάζουν με το πάγκρεας και πράγματι
επιφέρουν ισορροπία το γλυκαιμικό δείκτη των διαβητικών.

  

Τα κρεμμύδια: Βοηθούν τα κύτταρα να απαλλαγούν από τις τοξίνες. Επίσης, όταν
τα κόβουμε, παράγουν δάκρυα, καθαρίζοντας επιθηλιακά κύτταρα του ματιού.
Το σκόρδο: Βοηθά στην απομάκρυνση άχρηστων υλικών και των επικίνδυνων
ελευθέρων ριζών από το σώμα.

  

Το λεμόνι: Ο χυμός του λεμονιού περιέχει βιταμίνη C, σάκχαρα, υδατάνθρακες,
πρωτεΐνες και μεταλλικά άλατα (κάλιο, φώσφορο, ασβέστιο, μαγνήσιο, νάτριο και
πυρίτιο) ενώ η φλούδα του αναζωογονητικό αιθέριο έλαιο. Επίσης, το λεμόνι είναι
πλούσιο σε φλαβόνες, αντιοξειδωτικές ουσίες πολύτιμες στη θεραπευτική, όπως
αναφέρει το freepatentsgr. Το λεμόνι είναι εξαιρετικό αντιβακτηριακό,
απολυμαντικό, στυπτικό και αντισηπτικό, θεωρείται πως βοηθάει στον έλεγχο του
ουρικού οξέος, εμποδίζει τη θρόμβωση των αρτηριών και των φλεβών και τη
συσσώρευση αλάτων. Το λεμόνι, επειδή ενεργοποιεί το ανοσοποιητικό μας
σύστημα (αυξάνοντας τα λευκά αιμοσφαίρια) θεωρείται και άριστο αιμοστατικό.
medicalland
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